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Hoe laat is het?

_ = E g = — g = — —_ = i —_ = 5_6 _ = i _ = § g = —
4 32 6 0 5 40 6 12 8 64 3 15 4 8 3 30
g = — —_ = E _ = i _ = E _ = g g = — —_ = i _ = ﬂ
8 1 6 36 8 40 4 24 4 8 5 25 4 16 4 40



3,2 _ 2 .2 1,1 _ 3 .1 _ 4 .4 _
5 T2 < 272 7273 = 77327 578"
3 .1 _ 2 .3 1,1 _ 1,1 _ 3 .01 _
5737 573 3+v3 7 3t2 7 g T2 7
2 _1_ 512 3.2 _ 2 _3 _ 5.1 4 _1_
337 8 5 437 4 "8 6 3 8 3
2 _2_ 4.2 _ 2 _2_ 3_2_

378 573 3 4T 6 6
Maak de grafiek. Vul de ontbrekende dingen in.
groentekraam
100
fruit aantal

90 .

Perziken 46
80

Appels 86
70 Peren 47
60 Madarijn 66
S0 Kersen 94
40
30
20
10

0 |

Los op door te vermenigvuldigen. Alleen getallen tussen 1 en 10.

216 144 63

3 4 36 8 8 384 7 210
7 63 5 120 3 1 9 27

6 7 378 4 8 256 3 81
18 [ 243|196 | | 189 320 | 96 [ 384 || 192 135 18 | 189 || 15




46| - |40| + |90 =

] + ]

40| + |22 - |22] =

+ - +

90| - [20| + |26 =
+ + =

91| - |67 + | 79| =
- + +
67| + (45| - |22 =
+ - +
79| - |27 | + | B3] =

+ + =

26 30 22
3 1 19 9128|1121 41419131
9 7 8 | |37 3 5 14 10 6 33
10 6|8 35 8 4 |30 8 2 21
4 2 20 9171431 2 71125
2 915 ](|23 10 31 6 22
3111812436 |25||22 29123131129|15||30 3113319193032
Los op door te vermenigvuldigen. Alleen getallen tussen 1 en 10.
392 15 90
8 80 2 1 3 6 405
7 49 6 120 8 2 3 48
7 28 1 15 5 8 360
35|28 |112|| 70 12 | 25 | 36 30 360 | 80 [ 243|162

Vul het patroon aan met twee getallen.
68, 72, 76, 80, 84, 88, 92,

57,52,47,42, 37, 32, 27,

86, 80, 74, 68, 62, 56, 50,

16, 23, 30, 37, 44, 51, 58,

14, 21, 28, 35, 42, 49, 56,

895, 76, 67, 58, 49, 40, 31,




6.549 1.087 3.194 8.206 5.662 | | | |
+ + 305 @+ | |+ | 123 + 300 + 768

6.682 3.300 8.990 1.792 9.975

722 920 [ ] 927 688 661
L] LJ -Js L] [ ] - s

104 303 699 201 301 ]

Maak er onze getallen van!

CLXXIX = MCDXI = XXXV =
XCIX = LXVIII = MMDCCLXXXVI =
MCCCIV = DCCCLIV = XCIV =

CCCXXVII = LXII = CCXLVIII =

XIX = LVII = MMCCLVI =
X|9|17]|11]10] 7 X | 11|16 18 17| | % 1411|1816 12
8 9 3

3 6 2

6 8 8

2 4 4

7 7 9




3.840 9.797 4.546 9.314 3.265 9.890
+ 4.367 + 3.372 + 6.619 + 6.318 + 8.553 + 3.002
90,2 554 83,0 96,6 70,8 53,2
X 87 x 75 x 6,0 X 73 X 64 x 8,0
69.198 78.282 61.070 55.635 64.897 60.651
- 8.642 - 5911 - 3.461 - 6.778 - 5.827 - 6.548
68,0 729 24,9 792 2,96 699
35,1 262 75,6 721 6,24 826
88,3 604 68,6 787 8,65 361
+ 84,2 + 319 + 79,8 + 565 + 3,01 + 520
Vul de ontbrekende stukken in.

4+ | 18| 15 | 60 | 38 4+ | 80|45 | 77 | 86 4+ | 28 |18 | 44 | 34
10 11 12

1 12 1

5 6 5

12 10 10

82| - |76 + |28 = 22 - 21| + | 90

- + - + - + - +

76 | + |100| - | 23| = 21 + |93 | - | 27

+ - + + + - + +

83| - |39 + |33]| = 59| - | 55| + |83

+ + = + +




Hoe laat is het?
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1,1 _ 3,2 1,1 _ 3 .1 _ 3 .1 _
7273 = 5732 3737 77327 87327
2 .2 _ 2 .3 3 .1 _ 4 4 _ 1,1 _
7t7 7 573 5737 5 "8 " 3t2 7
5.1 5.3 2 3.2 _ 312 2 _1 2 _1_
8 8 6 5 437 5 5 8 5 6 4
2 _1_ 3.2 4_4_ T _2_ 6 _1 2 _1_
5°6 576 5°6 8 3 8 4 573

Maak de grafiek. Vul de ontbrekende dingen in.

groentekraam

100

fruit aantal
90

2010 61
80

2011 98
70 2012 69
60 2014 42
50 2015 15
40
30
20
10

O 5

Los op door te vermenigvuldigen. Alleen getallen tussen 1 en 10.

144 216 63

8 8 384 3 4 36 7 210
5 120 7 63 3 1 9 27
4 8 256 6 7 378 3 81

320 | 96 [ 384 || 192 18 243|196 | | 189 135 18 | 189 || 15




46| - |40 | + |90 | = 91| - |67 | + |79 =
- + - - + - +
40| + |22 - |22 = 67| + (45| - |22 =
+ - + + - + +
90| - |20 + | 26| = 79| - |27 | + |53 | =
+ + = + + =
Vul de lege plaatsen in. Per rij of kolom alles optellen!
30 22 26
912 (8|1 |1]|21 414|931 3 1 19
3 5 14 10|19 | 6 33 9 7 8 ||37
8 4 1130 8|7 |2 21 10 6|8 35
917|431 2|8 71125 4 2 20
10 31 6 22 2 915 |23
2912331291530 31133(19(19|30]|32 31118 (24|36 |25]||22
Los op door te vermenigvuldigen. Alleen getallen tussen 1 en 10.
15 392 90
2 3 6 8 80 405
6 120 7 7 49 8 2 3 48
1 15 7 2 28 5 8 360
12 | 25 | 36 30 35| 28 |[112|| 70 360 | 80 | 243 || 162

Vul het patroon aan met twee getallen.
68, 72, 76, 80, 84, 88, 92,

895, 76, 67, 58, 49, 40, 31,

16, 23, 30, 37, 44, 51, 58,

14, 21, 28, 35, 42, 49, 56,

57,52,47,42, 37, 32, 27,

86, 80, 74, 68, 62, 56, 50,




| | | | 1.087 5.662 6.549 8.206 3.194

+ 768 + 300 + 305 + 123  +| |+ |+ |
9.975 1.792 | | | | 6.682 8.990 3.300
[ ] 927 688
699 201 301
Maak er onze getallen van!
XCIlV = XXXVIII = MMDCCLXXXVI =
CCCXXVII = XIX = MCDXI =
MMCCLVI = LXVIIl = LVIl =
CLXXIX = MCCCIV = DCCCLIV =
CCXLVIII = XCIX = LXIl =
X 14111816 |12 X |11|16|18| 6 |17 X |9 |17|11|10]| 7
3 9 8
2 6 3
8 8 6
4 4 2
9 7 7




10

9.314 4.546 9.890 9.797 3.265 3.840
+ 6.318 + 6.619 + 3.002 + 3.372 + 8.553 + 4.367
96,6 53,2 90,2 83,0 554 70,8
X 73 x 8,0 X 87 x 6,0 x 75 X 64
55.635 61.070 78.282 64.897 60.651 69.198
- 6.778 - 3.461 - 5911 - 5.827 - 6.548 - 8.642
2,96 729 792 68,0 24,9 699
6,24 262 721 35,1 75,6 826
8,65 604 787 88,3 68,6 361
+ 3,01 + 319 + 565 + 84,2 + 79,8 + 520
Vul de ontbrekende stukken in.

4+ | 18| 15 | 60 | 38 4+ | 28 | 18 | 44 | 34 4+ | 80 |45 | 77 | 86
10 12 1

1 11 12

5 5 6

12 10 10

82| - |76 + |28 = 22 - 21| + | 90

- + - + - + - +

76 | + |100| - | 23| = 21 + |93 | - | 27

+ - + + + - + +

83| - |39 + |33]| = 59| - | 55| + |83

+ + = + +




87 x 40 = 62 x 30 = 99 x 700 =
65 x 0,01 = 35 x 0,8 = 27 x 0,08 =
41 x 40 = 96 x 900 = 15 x 900 =
35 x 0,5 = 21 x 10 = 49 x 04 =
59+59+53= 57 +57+63 = 15+23+37 =
43+20+33= 32+48+45+71= 61+40+53 +46 =
16 + 16 + 69 + 30 = 67 +25+42= 60+41+34+35=
21+14 +38 +66 = 62+28+70= 18 +51+57 +48 =
3 .1 _ 2 .1 _ 1,1 _ 2 .3 _ 4 .5
R §t3 " 575" 3787 g "%
1,5 _ 4 .1 _ 3,2 _ 1,1 _ 3,2
3v8 " 5 "7 " 7% " 727 it3
3.652 : 44 = 529 : 23 = 3.168 : 48 =
Maak er onze getallen van!
MCMXCVIIIl = XV = CCXCVIl =
LXXII = DXIX = LXIl =
XLII = MMDCCCV = XIX =
LXXX = DXXXIV = MDCCCLIX =
En nu Romeinse cijfers maken!
1399 = 90 = 2418 =
1932 = 2777 = 64 =
45 = 36 = 75 =

11



799 92,8 52,5 37,9 84,9 646

X 7 X 7 X 7 x 4 x 4 x 3
402 6,08 435 3,46 6,18 563
375 8,68 879 3,44 4,43 820
547 7,50 688 3,41 2,66 667

+ 359 + 4,00 + 796 + 2,52 + 3,75 + 730
55.663 78.871 57.935 57.397 79.414 59.243

- 3.380 - 7.855 - 3.175 - 9.456 - 2.290 - 3.169
4.146 3.038 9.124 | | | | |

+ 403 + 917 + 305  +| | + 108 + 119 + 311
| | | | 7.587 9.640 4.771 6.800 715

[ ] 860 805 500 429 [ ]

- 329 -] -] - 108 - 317 - 535

662 213 599 ] ] 161
Afronden op het onderstreepte cijfer

86,61 = 8,178 = 6,846 = 7.230 = 3,811 =

24,36 = 4.750 = 5472 = 789,0 = 384,0 =

5051 = 2,193 = 40,84 = 7,469 = 720,0 =

7,936 = 526,1 = 5426 = 4979 = 7,336 =

Hoe laat is het?

12



Wat is de omtrek en de oppervlakte?

8 cm

10 cm

10 cm

11 cm

10 cm

11 cm

768 mm
1,67 cm
853 cm
172 cm

247 mm

dm

dm

8 cm
13 cm
9 cm
12 cm
18 cm
10 cm

2,22dm = mm
6,21dm = m
374 m = cm
623 mm = m
1,38 cm = dm

4 cm
8 cm
9 cm
12 cm
5 cm
5 cm
561 dm = cm
3,28 mm = m
479dm = m
307 mm = dm
8,79 m = mm

13



Schrijf de coérdinaten op.
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Zoek de geheime route.

7134 113 |4 4 13| 1
(5) 9|7 5409 31709
9|78 (6) 1|3 9|9
+ D +
76| - | 73| + |89 98 | - |48 + |21 | =
- + - + - + - +
73| + | 83| - | 43 48 | + | 25| - |20 | =
+ - + + + - + +
66 | - | 35| + | 39 100 - | 25| + |81 | =
+ + + + =
Vul de lege plaatsen in.
34 20 24
2 3 24 5|15(|10| 5 28 11811125 |17
1 8 23 4 23 6 6 29
5|17 (10{10]||38 7 8 || 27 3 24
10 7 219 (|31 3|8 6|5 ||31 3|7 26
2 19 215 28 8192 32
35|17121129|33||22 21127141118 |30||28 1313228203523

15




77,4 726 701 91,3 29,8 496

x 9 x 43 x 21 x 57 x 17 x 24
4.781 7.822 6.047 7.079 4.286 5.808
+ 5585 + 9.146 + 5.308 + 7.842 + 3744 + 6.705
85.913 76.014 86.817 60.858 82.637 71.461
- 3.665 - 7.035 - 9.642 - 7.698 - 9.790 - 4.279
86,7 27,8 226 32,2 475 2,35
76,2 236 829 41,9 822 6,99
45,0 44,3 247 233 847 5,22
+ 30,2 + 39,1 + 754 + 23,6 + 719 + 3,62
30 x 18 x 34 = (67 + 44) x (33 + 50) = (34 + 15) x (71 + 57) =
26 x 26 x 44 = 52 x 58 x 44 = 41 x 44 x 39 =
51+14-37+34= 31 x (56 + 23) = 0,55 x 54 =
0,41x 19 = 23 + 69 - 53 + 50 = 55 x (66 + 51) =

Zoek de geheime route.

@33 @16 9|17 | 8 212 |9
2|1 3|3 715 |8 @12 @55

4 1 9|3 911 3| 2 1 519 8 | 3 1

+((9) +|@) +(09) +|@)
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